



观点

龚方雄：中国股市仍处牛市初期

摩根大通亚太区董事总经理兼首席经济师龚方雄表示，虽然H股及A股已经累积了相当升幅，但仍处牛市初期，还有较大上升空间。摩根大通对A股仍然乐观，且不认为IPO、大小非减持会对A股带来负面影响。龚方雄估计，A股未来6~12个月仍有约20%的上升空间。龚方雄认为，A股未来走势关键要看基本面及流动性。基本面方面，经济复苏在加速，流动性不会有大的改变。政府有可能进行政策微调，但政策转向对需求进行抑制今年不会出现。目前看好金融、地产、消费、汽车及运动品牌板块。长远看好商品及能源，如果市场出现调整，则是投资者积极介入的好时机。 据《证券时报》

IPO重启后，首个大盘股上市

中国建筑今天公布招股意向书，预计发行不超过120亿股

□晚报记者 程国平

本报讯 IPO重启后，A股市场先后发行了桂林三金、万马电缆、家润多、四川成渝4支新股，今天，第五家获得IPO批文、融资金额最大的公司——中国建筑股份有限公司(以下简称“中国建筑”)将公布首次公开发行A股股票的招股意向书，拟发行不超过120亿股A股。 建筑招股说明书显示，中国建筑拥有多个

“之最”的头衔：它是中国最大的建筑房地产综合企业集团、中国最大的房屋建筑承包商、长期位居中国国际工程承包业务首位、是发展中国家和地区最大的跨国建筑公司以及全球最大的住宅工程建造商。“中国第一高楼”上海环球金融中心、“水立方”等都是他们的杰作。

中国建筑本次A股发行采用网下向询价对象询价配售和网上资金申购发行定价相结合的方式，发行数量不超过120亿股，融资规模将达426

亿元。募集资金主要应用于重大工程承包项目的流动资金、基础设施投资项目、普通住宅类房地产开发项目、购置施工机械设备、钢结构加工基地项目等，同时剩余资金将补充公司的流动资金。

对于大盘股中国建筑可能给A股市场带来的影响，证券业内人士看法不一，有人称可能对市场造成压力；有人称因全国房地产回暖较快，对投资者可能是个投资机会；也有人称不会对市场造成实质冲击，投资者不必过分悲观。

交税情况怎么样？大型企业集团将要自查

上半年查补入库税款、滞纳金、罚款合计超过5000万元

□晚报记者 程国平 通讯员 邱艳 王辉

本报讯 昨日，记者从郑州市地税局稽查局获悉，根据国家税务总局稽查局的通知，2005年至2007年3个年度的税款申报和缴纳情况，大型企业集团都要自查。据悉，这将涉及我省13户成员企业共52个二级机构。目前，郑州市各级地税稽查部门已对涉及郑州的相关企业进行税收自查工作的安排部署。

郑州市地税局稽查局相关负责人表示，自查期间，对法规、政策不明确或执行中税企双方有争议的问题，除了由各地税务机关将有争议的问题上报省局稽查局，再由省局稽查局上报到总局稽查局之外，也可由各大型企业集团总部统一汇总，自行向总局稽查局督导组报告，最终由总局稽查局统一征求总局相关业务司局意见后，予以解释。

据介绍，今年上半年，郑州市各级地税稽查部门对大型连锁超市、电视购物企业、建筑安装业、赢利性医疗及教育培训机构等进行了多次专项检查，并加大了对发票违法犯罪的打击力度。截至6月底，本市共检查纳税人348户，累计查补入库税款、滞纳金、罚款合计5033万元。

网店转让费15000元，赶上较好地段实体店铺

私下交易有风险，律师建议可签个合同

网店做得好，转让也能赚钱

记者昨日调查发现，网店转让费问题大量存在。不少网站BBS上发现，网店转让市场还挺大，不少网友发帖寻求钻石、皇冠级网店转让信息，想接手开网店。

记者联系上了一位郑州的网友“雨水”，他告诉记者，自己是一名刚毕业的大学生，目前没有工作，想尝试网上创业。“我看许多人都在网上开店，而且生意很好。”“雨水”说，“我想在网上开店卖首饰，我家亲戚有货源，但现在如果自己注册一个没有任何交易记录的网店，取得顾客信任不容易，最好的办法就是找一个已经成型的店铺。”

如今，更多的店主在发信息转让网店，在百度搜索上键入“网店转让”关键词，会跳出20多万条相关信息。网友“似是故人来”说：“俺3月份开了个网店卖童装，现在做到两颗钻，700多个信用，好评100%，现在想去上班。若有人想接手我的网店，转让费1000元，可以详谈。”

不仅如此，“网店转让”俨然已经成为一个“产业”，现在不少网络公司也瞄准了这块蛋糕。一家名为“卖店铺”的网站有各种网店“挂牌”出售，从没有一笔交易的全新店到钻石店铺再到

生活财讯

1钻450元、2钻800元、3钻1200元、皇冠8800元、双皇冠15000元……正在人们热衷炒楼市、旺铺的同时，时下一些网店的转让费也让人咋舌。昨日，记者调查发现，实体商铺的转让费风潮现已在虚拟市场上蔓延，网店像实体店铺一样也成了一种资源，最典型的例子就是2个皇冠等级的网店转让费为15000元，而这个价钱也直逼我市地段较好的实体店铺。 晚报记者 孙娟 实习生 胡宁

皇冠店铺，从淘宝店铺到“有啊”店铺再到易趣店铺一应俱全，其中全新店铺也叫价50元。

在网胜企业的网站上，双皇冠网店转让费叫价15000元，记者在这家公司的交易记录中看到，最近半年就卖出了20个网店。据记者了解，在我市友爱路、兴华街等较为繁华的商业地段15平方米左右的实体店转让费也不过两万元。也就是说，15000元转让费的网店可以接手一个地段较好的实体店。

多是私下交易，接手还需防风险

然而，目前网店转让多是私下交易，与现实商中商铺转让需要签署合同等方式不同，只是由原来的店主提供全套的店铺资料，等接手人改完密码、绑定手机、申请数字证书后再付款。

对此，淘宝网客服人员表示，店铺转让是淘宝严厉打击的行为，一旦发现这种情况要查处、封店。同时提醒，网店转让存在很大风险，由于网店身份证和支付宝的信息一经注册就无法更改，如果买方利用卖方的身份证信息做一些违法的事是有风险的。

但一家卖电脑产品的网店店主曹先生认为，现在网店其实已经相当于一个商圈，和实体店一样拥有一定的价值，分为人气旺、地段好的铺子，因此网店转让就应该体现出价值来，网店私下交易可以理解。

为此，律师燕雪松建议，在目前法律对网店转让没有规范的前提下，双方交易应尽量签订转让协议，只要有合同，就可以制约双方。可以在协议中写明买卖双方的要求，例如不得要回店铺等内容，这样可以避免交易后的风险。如果是异地交易，可能签合同会有些麻烦。

理财提醒

今年第十四期记账式附息国债15日上市

来自上海证券交易的消息说，根据财政部通知和上证所有关规定，2009年记账式附息(十四期)国债将于2009年7月15日在上证所固定收益证券综合电子平台上市，交易方式为现券和回购。本期国债为固定利率债券，期限为1年，票面利率为1.06%，起息日为2009年7月9日，于2010年7月9日(节假日顺延)到期一次还本付息。本期国债上市交易的现券证券名称为“09国债14”，证券代码为“019914”。 据新华社电

东方女子医院 EASTWOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

省、市医保定点医院 / 新农合定点医院

43年妇科诊疗经验 女性就医首选

(豫)医广【2008】第11-04-359号

健康热线 0371-65831995 QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com

地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)

前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性功能障碍/男性不育/泌尿肿瘤

(豫)医广【2009】第02-19-038号

看男性科 就去博大 我信赖

郑州博大泌尿外科医院 郑州博大男科研究院

0371-653 99999 地址: 郑州市黄河路130号(与未来路交叉口立交桥旁)

郑州现代妇科医院 MODERN GYNECOLOGY HOSPITAL OF ZHENG ZHOU 省医保定点医院 新农合定点医院

智能微创 开启妇科诊疗新时代

引航微创妇科发展方向

■三毫米手术窗口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院

(豫)医广【2008】第08-32-317号

健康热线: 0371-6095 5555 地址: 郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)

郑州新世纪女子医院 ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL 市医保、新农合定点医院

轻松5分钟 宫颈糜烂去无踪

微创无痛 不影响生育

全年无假日医院 门诊时间: 8:00-20:00

◆美国利普技术 ◆BBT自凝技术 ◆海扶聚焦超声技术

24小时健康热线 0371-67353333 地址: 郑州市黄河路与卫生路交叉口